
修改 USB设备名称 
说明:此操作过程的作用是让 PM2011的虚拟狗破解不会无响应. 此过程需要一个真实的 U盘才能操作.操作完

成后要插上此 U盘才生效.也就是说完成操作后 U盘要插在电脑上才有作用. 

1. 插入一个 U盘到计算机.并确定 U盘能正常使用. 

 

2. 在桌面的”计算机”图标上点右键-属性-设备管理器.在设备管理器中的”通用串行总线控件器”中找到你所使用的

U盘硬件.(通常名称显示为”USB大容量存储设备”,可以拨出与插入 U盘通过查看”通用串行总线控件器”中设备的

加减来确定显示中的哪一项是你的 U盘),本说明将以名称为”USB大容量存储设备”的 U盘为例. 



 

3. 在”USB 大容量存储设备”中点右键-属性-详细信息.在属性下拉菜单中选择”硬件 ID”将在下面的”值”中显示如下

图所示,记住如图所示的” USB\VID_058F&PID_6331” 

 

 

4. 修改注册表权限: 

在开始菜单中的运行项输入”REGEDIT”并点击上面显示的 REGEDIT 打开注册表修改界面.在注册表中打开” 



HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\Enum\USB\”并找到刚才所记住的” USB\VID_058F&PID_6331”,

在此项和此项的所有子项中点右键-权限,在”Everyoner的权限”下的”完全控制”中勾选允许.然后点下面的高级-所

有者 ,在”将当前所有者更改为”下面的列表中选中当前系统的用户名 (如果所用的是超级用户时名称中

选”Administrator\计算机名\ Administrator”)后点确定退出权限设置. 

                 

     



  

5. 修改注册表数值: 

点击” USB\VID_058F&PID_6331”子文件夹 (如示例图中的” 058F0O1111B”),在右边显示的项目名称中找到” 

DeviceDesc”并点右键-修改,将数值数据修改为"SafeNet USB Device"后点确定. 

   

6. 检查操作是否成功: 

打开设备管理器.如果发现原来的”USB大容量存储设备”已变成"SafeNet USB Device"则表示操作已成功. 



 

7. 以上是所有的操作过程. 


